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Η SKY express επίσημος χορηγός αερομεταφορών
του AnimaSyros 2021

2021/09/23 11:15 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

H SKY express είναι ο επίσημος χορηγός αερομεταφορών του AnimaSyros 2021
Διεθνούς Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων που πραγματοποιείται 22 – 26 Σεπτεμβρίου
στη Σύρο.

Έτσι, η εταιρεία στηρίζει τη σύγχρονη καλλιτεχνική δημιουργία, που με επίκεντρο τη
χώρα μας, συγκεντρώνει το παγκόσμιο ενδιαφέρον.

Περισσότεροι από 120 επισκέπτες απ’ όλο τον κόσμο μεταβαίνουν στην
πρωτεύουσα των Κυκλάδων για να συμμετάσχουν στο μεγαλύτερο στο είδος του
Φεστιβάλ στην Ελλάδα και ένα από τα 20 σημαντικότερα παγκοσμίως που
πραγματοποιείται για 14η χρονιά.

Με αφορμή τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση, η φετινή διοργάνωση είναι
αφιερωμένη στην Ελευθερία.

Έμπνευση αποτέλεσε η γνωστή φράση του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη στο λόγο που
εκφώνησε στην Πνύκα, “Ως μία βροχή, έπεσε εις όλους μας η επιθυμία της ελευθερίας
μας […], και εκάμαμε την Επανάσταση.”

Για πέντε ημέρες, οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ένα
εντυπωσιακό πρόγραμμα με προβολές ταινιών ανιμέισον μικρού και μεγάλου μήκους
από όλον τον κόσμο, αφιερώματα σε δημιουργούς και ταινίες ανιμέισον από την
ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου, διαγωνιστικά τμήματα, εκπαιδευτικές δράσεις κ.α.

Όπως αναφέρει η Marketing Manager του Ομίλου IOGR και της SKY express Δέσποινα
Κατσίκα “Mε πολύ μεγάλη χαρά συμμετέχουμε ενεργά στη φετινή διοργάνωση ενός
ιδιαίτερα αγαπημένου και διεθνώς αναγνωρισμένου φεστιβάλ, του AnimaSyros.

Ως επίσημος χορηγός αερομεταφορών, η SKY express ανέλαβε τη μετακίνηση 
των μελών της διοργάνωσης στη Σύρο, δημιουργώντας τη γέφυρα για να
συναντηθεί η αγάπη για τη σύγχρονη μορφή τέχνης του animation από τις τέσσερις
άκρες του κόσμου στην πρωτεύουσα των Κυκλάδων μας”.

Όπως αναφέρει ο Πρόεδρος του Animasyros Διεθνούς Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων:
”Είμαστε ενθουσιασμένοι που εγκαινιάζεται η συνεργασία μας με τη SKY express, μια



εταιρεία με εξαιρετικά δυναμική ανάπτυξη που αποτελεί και τον αερομεταφορέα που
καλύπτει τις ανάγκες του τόπου που γεννήθηκε και φιλοξενεί το Animasyros.

H συνεργασία αυτή συνέβαλε αποφασιστικά, τη φετινή χρονιά στο να επισκεφθούν το
νησί της Σύρου και το Φεστιβάλ μας σπουδαία ονόματα της διεθνούς σκηνής
ανιμέισον και γι’ αυτό είμαστε ευγνώμονες”.


